

**Přijatá usnesení ze 4. zasedání
ŘÍDÍČÍHO VÝBORU PRO INTEGROVANÉ PLÁNY
ROZVOJE STATUTÁRNÍHO MĚSTA PARDUBICE,
které se konalo dne 14. 5. 2008 v 13:30**

USNESENÍ ŘV/11/2008

přijato 7 hlasy, proti 0 hlasů

Řídící výbor

Bere na vědomí

harmonogram dalšího postupu prací na IPRM Střed města (ROP 2.1) v následující podobě:

DÍLČÍ ČINNOSTI	TERMÍN	NOSITEL
4. jednání ŘV – Aktuální stav přípravy IPRM – Aktivita a dílčí projekty (seznam projektů) – Ostatní (výběr partnerů - např. Pardubický kraj,..)	14.5.	manažer IPRM / město
2. jednání PS – aktuální informace k přípravě IPRM – výstupy ze 4. jednání ŘV – projektové listy – význam a obsah	do 21.5.	manažer IPRM + zpracovatel
Předání vyplněných projektových listů zpracovateli	30.5.	manažer IPRM
Finální seznam projektů	do 15.6.	ŘV + manažer
Vyhlášení výzvy pro předkládání žádostí do ROP 2.1	cca 15.6.	ÚRR
Analýza dat pro IPRM dodaných městem	do 31.5.	
3. jednání PS – aktuální stav prací na IPRM (debata nad problémovými oblastmi dokumentu a způsobu jejich řešení)	do 20.6.	manažer IPRM + zpracovatel
Analýza dat pro IPRM dodaných ČSÚ a dalšími institucemi	do 30.6.	zpracovatel
Charakteristika zóny/tématu – koncept (v rozpracovanosti z cca 80%)	do 30.6.	zpracovatel
5. jednání ŘV – koncept IPRM (informace o stavu prací a řešení sporných částí či oblastí dokumentu)	do 30.6.	zpracovatel
4. jednání PS – Projednání a připomínkování konceptu IPRM (způsob zpracování připomínek ŘV do dokumentu)	do 31.7.	manažer IPRM + zpracovatel
Předložení finální verze IPRM městu	13.8.	zpracovatel
Schválení IPRM – Radou města(19.8., 2.9.) – Zastupitelstvem města (mimořádné zasedání – srpen/září)	do 2.9.	manažer + město
Projednání s veřejností – databáze projektů z veřejné výzvy, – web MMP – složení ŘV a PS, vymezení hranice zóny – výběr projektů	viz data zveřejnění	město / manažer
Konzultace přípravy IPRM s ÚRR	průběžně do ukončení výzvy	manažer IPRM + zpracovatel
Zpracování žádosti včetně příloh	cca 15.6. – 15.8.	zpracovatel

Podání žádosti do ROP 2.1 – Rozvoj regionálních center	cca 15.9.	město
Proces schvalování žádosti o dotaci	cca od 15.9	ÚRR
Podpis Smlouvy o poskytnutí dotace	do 31.12. 2008	město a ÚRR

¹⁾ Předkládaný harmonogram byl vytvořen jako návrh, neboť není znám termín výzvy ani finální verze klíčových dokumentů pro přípravu a zpracování IPRM (Metodika MMR ČR, Vademecum, dokumenty ROP – např. Prováděcí dokument k ROP, oblast podpory 2.1 - Rozvoj regionálních center, aj.) atd.

USNESENÍ ŘV/12/2008

přijato 7 hlasy, proti 0 hlasů

Řídící výbor

Schvaluje

projekty vhodné k dalšímu dopracování pro zařazení do IPRM Střed města (ROP 2.1) dle seznamu v příloze tohoto usnesení, která tvoří jeho nedílnou součást.

USNESENÍ ŘV/13/2008

přijato 7 hlasy, proti 0 hlasů

Řídící výbor

Schvaluje

v souvislosti s přijatými projekty podle usnesení ŘV/12/2008 rozšíření stávajícího území integrovaného plánu Střed města podávaného do Regionálního operačního programu NUTS II Severovýchod o lokalitu s hranicí v ul. U Kostelíčka, ul. Dašická, ul. Ke Kamenci, ul. Štrossova a ul. Ke Tvrzi a dále o lokalitu vymezenou hranicí v ul. Sladkovského, křižovatka ulic Sladkovského a Smilova, ul. Smilova. Zakreslení rozšířeného území je uvedeno v příloze tohoto usnesení, která tvoří jeho nedílnou součást.